

«Συνέντευξη στο περιοδικό Πόλη και Πολιτική»

Μάρτιος 2007

1. Ποια τα σημαντικότερα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Δήμος σας;

Η προσοχή μας επικεντρώνεται στην επίλυση του συνόλου, κατά το δυνατόν, των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο Δήμος μας, από τα σημαντικότερα έως και αυτά που φαίνεται να είναι ήσσονος σημασίας. Ο σχεδιασμός μας είναι πολύπλευρος και έχει στόχο τη συνέχιση και την ολοκλήρωση του δημιουργικού έργου που συντελέστηκε τα τελευταία χρόνια στο Ίλιον.

Πρωταρχικοί μας στόχοι είναι η ενίσχυση του δικτύου κοινωνικής μέριμνας, η πολιτιστική ανάπτυξη της πόλης μας, η επέκταση των αθλητικών υποδομών, η αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών για τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων δημοτικών υπηρεσιών, η δημιουργική εκμετάλλευση των ελεύθερων χώρων, η τελειοποίηση της αντιπλημμυρικής θωράκισης και η διατήρηση της καθαριότητας της πόλης μας.

2. Τι σκοπεύετε να κάνετε στο μέλλον;

Τα προηγούμενα χρόνια ολοκληρώθηκαν στην πόλη μας οι βασικές υποδομές. Σήμερα έχει έρθει η ώρα για την πραγματοποίηση ενός ποιοτικού άλματος στις παρεχόμενες προς τους δημότες υπηρεσίες, με την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών. Σήμερα έχει έρθει η ώρα για τη δυναμική επαναφορά, στην πρώτη γραμμή των διεκδικήσεων, σημαντικών ζητημάτων δημοτικής και διαδημοτικής σημασίας, όπως η επέκταση του Μετρό, η διάνοιξη της λεωφόρου Θηβών, η κάλυψη των τελευταίων τμημάτων της Φλέβας και του Ρουβίκωνα, η ολοκλήρωση του πάρκου περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης "Αντώνης Τρίτσης" και η απομάκρυνση της χλωματερής.

3. Ποιο είναι το όραμά σας για την περιοχή σας;

Είμαστε αποφασισμένοι, στο πλαίσιο του νέου ιστορικού κύκλου που άνοιξε τον περασμένο Ιανουάριο, να συμβάλλουμε με όλες μας τις δυνάμεις στη συνέχιση της αναπτυξιακής πορείας του Δήμου Ιλίου, με διεκδικητική φωνή, ενωτική διάθεση, διαφανείς διαδικασίες και κοινωνικό έλεγχο των αποφάσεων.

Το όραμά μας είναι ένας Δήμος ανεπτυγμένος και σύγχρονος, ο οποίος, μέσα από τη λειτουργία των θεσμών και την ουσιαστική συμμετοχή των δημοτών, θα προσφέρει ποιότητα ζωής σε όλους τους κατοίκους του.

